



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела подростка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту обнаружения вечером 26 июля 2016 года тела 17-летнего подростка в квартире одного из домов, расположенных на Новороссийской улице, без внешних признаков насильственной смерти.

Согласно судебно-медицинскому исследованию причиной смерти подростка явилось заболевание.

В ходе проверки, данных о совершении в отношении подростка каких-либо противоправных действий, равно, как и им самим, не установлено.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

31 Июля 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1057817>